

V redutě k vidění do 12. července

40. ročník



Foto: Petr Salinger, 1. místo kat. A, Skleněná žába II

• 40. ROČNÍK MEZINÁRODNÍ FOTOGRAFICKÉ SOUTĚŽE TÝKÁ SE TO TAKÉ TEBE

Jubilejní ročník ekologicky zaměřené fotografické soutěže Týká se to také tebe co do kvality a množství přihlášených fotografií nezklamal. Autoři zaslali širokou škálu snímků zachycujících krásu naší přírody, ohrožených živočichů z řad podvodního, suchozemského i vzdušného světa. Zaměřili se rovněž na problematiku ochrany naší krajiny jako je současné zemědělství, změna klimatu a ztráta vodních zdrojů. Vydali se ale i za krásami tvorů, které se zatím daří ochránit ve vzdálených krajinách naší planety. Výstava 128 fotografií, které do výsledné kolekce vybrala odborná porota, nás do tohoto světa zavede. Do letošního ročníku se přihlásilo 46 autorů z České a Slovenské republiky se 449 fotografiemi. V kategorii A - Chráněné prvky naší přírody získal první místo Petr Salinger (Kostelany nad Moravou), druhé místo Viktor Vrbovský (Opava) a třetí místo obdržel Marek Ujčík (Uherské Hradiště). V kategorii B - Člověk a životní prostředí byli oceněni: za první místo Rischard Walica (Karviná), druhé místo Martin Štecher (Korytná) a za třetí místo Alena Pončová (Ostrava). Zvláštní cenu Ekologické zemědělství, kterou uděluje Svaz ekologických zemědělců Šumperk, získal Martin Grossman (Uherské Hradiště). Slavnostní vernisáž spojená s vyhodnocením soutěže a předáním cen vítězným autorům se uskutečnila v sobotu 9. června v 17 hodin v prostoru Reduty a výstava potrvá do 12. července.

Odborná porota v čele s dr. Peterem Áčem vybírala z 449 fotografií od 46 autorů z České a Slovenské republiky.

TO A - Chráněné prvky naší přírody (42 autorů / 342 fotografií)

I. cena - SALINGER Petr, Kostelany nad Moravou (Cyklus: Žáby Kostariky - Pralesnička drobná, Skleněná žába I -II)

II. cena - VRBOVSKÝ Viktor, Opava (Hlídač, Siesta)

III. cena - UJČÍK Marek, Uherské Hradiště (Cyklus: Z kouzelného lesa I - III)

TO B - Člověk a životní prostředí (21 autorů / 107 fotografií)

I. cena - WALICA Ryszard, Karviná (Dva letci, Průmysl a příroda)

II. cena - ŠTECHER Martin, Korytná (Cyklus: Rybář I, II, IV)

III. cena - PONČOVÁ Alena, Ostrava („Nevypouštějte ty želvy, ...prosím...“)

ZVLÁŠTNÍ CENA: „EKOLOGICKÉ ZEMĚDĚLSTVÍ“ Svaz ekologických zemědělců Šumperk

GROSSMAN Martin, Uherské Hradiště (Sýček obecný)

Na výstavu bylo vybráno 128 fotografií.

TÝKÁ SE TO TAKÉ TEBE

MEZINÁRODNÍ EKOLOGICKÝ FESTIVAL

7.–10. 6. 2018, UHERSKÉ HRADIŠTĚ

40. ROČNÍK FOTOGRAFICKÉ SOUTĚŽE TSTTT

REDUTA, 9. 6. – 12. 7. 2018

vernisaž 9. 6. v 17 hodin



VÝSTAVA JE PŘÍSTUPNÁ VE VŠEDNÍ DNY 14–17 HODIN, V DOBĚ KONÁNÍ AKCÍ A NA POŽÁDÁNÍ NA TEL. 605 221 504



 Uherské Hradiště
Srdce Slovácka

 klub kultury
uherské hradiště



Autor článku Markéta Macháčková, článek byl napsán 25.5.2018 14:54.
URL článku: <https://archiv.kkuh.cz/cz/aktualne/40.fotograficka-soutez-tsttt-zna-sve-viteze>.